Общество с ограниченной ответственностью «ТехСтройКам»

225080, Брестская обл., Каменецкий р-н., г. Высокое, ул.Советских пограничников 3, т. /ф.8(01631)76444 МТС 69-95-777, 529-10-10 УНП 290499114 ОКПО 296390131000 р/с 3012780240013

ЦБУ №401 ОАО «Белинвестбанк» по Брестской области, Адрес банка: 224023, г. Брест, ул. Московская, д. 346. КОД 739

Прайс-лист

Номенклатура	Цена (руб)	НДС (%)	Стоимость с НДС (руб)
Песок для строительных работ 1 класс мытый производитель ООО ТехСтройКам РБ	57 500	20	69 000
Песок некандиционный производитель ООО ТехСтройКам РБ	5 750	20	6 900
Гравий ф.5-10мм производитель ООО ТехСтройКам РБ	92 500	20	111 000
Гравий ф.10-20мм производитель ООО ТехСтройКам РБ	92 500	20	111 000
Гравий ф20-40мм производитель ООО ТехСтройКам РБ	92 500	20	111 000